



---

CABINET PARLAMENTAR  
Deputat **GHEORGHE CIOBANU**  
Circumscripția nr.37, județul Timiș  
COLEGIUL 10

## Interpelare

### Adresată:

- Domnului Ion Bazac, ministrul Sănătății Publice

Domnule ministru,

Conform Hotărârii de Guvern nr. 1718 din 30 decembrie 2008 privind organizarea și funcționarea Ministerului Sănătății, la capitolul 4, paragraful 1, punctul 8 se precizează că „[Ministerul Sănătății] (n.m.) emite reglementări privind regimul substanțelor stupefiante și toxice, precum și autorizații pentru culturile de mac”.

Conform anexelor la legea nr. 143/2000, niciuna dintre substanțele despre care ați vorbit în data de 23.04.2009 nu figurează pe lista substanțelor interzise.

Mai mult, Poliția Română a dat chiar un comunicat de presă în aceeași zi în care se precizează că: „în urma analizelor de laborator s-a constatat că respectivele substanțe nu sunt înscrise în tabelele care fac obiectul legii privind combaterea traficului și consumului ilicit de droguri și al celei privind regimul juridic al plantelor, substanțelor și preparatelor stupefiante și psihotrope, nefiind recunoscute de Organizația Națiunilor Unite și de

Organizația Mondială a Sănătății ca făcând parte din categoria stupefiantelor ori psihotropelor, motiv pentru care nu sunt plasate sub control de cele două convenții".

Cu toate acestea, Direcția Juridică din cadrul Inspectoratului General al Poliției Române a finalizat proiectul prin care se propune modificarea legii 143/2000, în sensul introducerii în tabelele anexe de noi substanțe considerate a avea efecte psihotrope.

Ceea ce vă cer este să faceți publică decizia dumneavoastră privind avizul dat acestei modificări de lege.

Să faceți publice și analizele de laborator proprii prin care se dovedește că respectivele au efecte psihotrope.

În cazul în care avizați această modificare legislativă, vă rog să faceți publică motivația deciziei luate și modul în care înțelegeți să armonizați noua legislație cu normativele europene privind substanțele stupefiante.

**Aștept un răspuns scris din partea dumneavoastră!**

**Vă mulțumesc!**

**Data: 28 aprilie 2009**

